Запобігання та протидія булінгу в закладі освіти

Те, що про булінг не варто замовчувати знають і регулярно повторюють учні початкової школи. Разом зі шкільним психологом в рамках проєкту “Попередження ґендерно зумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення прав дитини” за підтримки донорської організації “Хліб для світу” актуалізували знання про булінг, його види та прояви; опрацювали соціальну структуру булінгу та найголовніше, як діяти в ситуації булінгу.
[bookmark: _GoBack]Булінг – це діяння учасників/ць освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи або такою особою стосовно інших учасників/ць освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого/ї.
Не варто булінг плутати із конфліктом. Сторони конфлікту зазвичай не мають фізичної або іншої переваги один над одним на відміну від булінгу, коли кривдник/ця обирає слабшу за себе людину.

Пам’ятай, ти можеш звернутися за отриманням консультацій на Національну гарячу лінію для дітей та молоді за такими номерами:
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або у месенджери:
Telegram: @CHL116111
Instragram: @childhotline_ua
Facebook: childhotline.ukraine
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